

Jogszabálytervezet/jogszabály címe	A társadalmi egyeztetés formájának megnevezése	Véleményezési határidő	Leggyakrabban előforduló, tartalmilag összefüggő, valamint szakmailag jelentősebb észrevételek rövid ismertetése	Az elutasított vélemények szakmai indoka	Az elutasított észrevételek jogi indoklása	Természetes és jogi személy véleményezőik felsorolása, kivéve, aki a vélemény megadása során kifejezetten tiltakozott a nevének közzétételé ellen.
településrendezési és építési követelmények alapszabályzatáról szóló kormányrendelet	általános egyeztetés	8 nap	Kéri, hogy a kisvárosias lakóterület építési övezet közösgéiben is kijelölhető legyen.	A javaslat nem illeszkedik a Kormányzati politikába	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Balogh Tünde
településrendezési és építési követelmények alapszabályzatáról szóló kormányrendelet	általános egyeztetés	8 nap	Nagyoobb teret kellene engedni annak, hogy a parkolóhelyek kialakításának számát a kereslet-kínálat szabályozza, és inkább maximálni kellene a kialakított helyek számát.	A jogszabályban használt fogalom az észrevételhez képest más jelentéstartalommal bír	A javaslat ellentétes a jogszabály céljával	dr. Csüllög Imre
településrendezési és építési követelmények alapszabályzatáról szóló kormányrendelet	általános egyeztetés	8 nap	Tiltakozik a kertés mezőgazdasági területen a beépíthetőség korlátozása ellen.	A jogszabályban használt fogalom az észrevételhez képest más jelentéstartalommal bír	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Hertelendy Zsolt
településrendezési és építési követelmények alapszabályzatáról szóló kormányrendelet	általános egyeztetés	8 nap	A lakóépületekben kialakítandó adaptálható lakások arányát kéri növelni.	A javaslat nem illeszkedik a Kormányzati politikába	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Mozgáskorlátozottak Egyesületeinek Országos Szövetsége, Kovács Agnes, elnök
településrendezési és építési követelmények alapszabályzatáról szóló kormányrendelet	általános egyeztetés	8 nap	Hiányolja a kormányrendeletből a minimum belmagasság előírását egy normál, egylakásos lakóépület esetén, továbbá a nem meglévő épület tetőterében kialakítandó helyiségekkel kapcsolatos előírást.	A javaslat nem illeszkedik a Kormányzati politikába	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	nem közölte a nevét
településrendezési és építési követelmények alapszabályzatáról szóló kormányrendelet	általános egyeztetés	8 nap	Kéri a zárt rendelkezések olyan értelmű módosítását, hogy a helyi építési követelmények alapszabályzatának nem ellentétes rendelkezéseit továbbra is alkalmazni kell.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Széll Attila
településrendezési és építési követelmények alapszabályzatáról szóló kormányrendelet	általános egyeztetés	8 nap	Az egyedi eltérés megadásának feltételei közül a c) épület energiahatékonyának növelése feltétel kiegészítését kéri "a szükséges életteremtési feltételek kialakítása korábban meglévő épület bővítése esetén" kitétel.	A javaslat nem illeszkedik a Kormányzati politikába	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Tótka Dorottya
településrendezési és építési követelmények alapszabályzatáról szóló kormányrendelet	általános egyeztetés	8 nap	Enyhítések javaslása a beépíthetési mérték, a földszinti lakó rendeltetés, az elhelyezhető lakó rendeltetési egység számok, a gépjármű várakozóhelyen történő napfény elhelyezés, a beépítési mód, az akadálymentes várakozóhelyek száma, szállás jellegű szolgáltatásoknál előírt helyiségek előírásai kapcsán. Szigorításokat javasol a természetes építőanyagok használatával összefüggően adott beépítési határérték-kedvezmény, a határérték kevesebb lakást tartalmazó épület belmagassága, a lakószoba mérettel összefüggő lakásszám kapcsán.	A javaslat nem illeszkedik a Kormányzati politikába	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Budapest Főváros 17. kerületének főépítésze, Sperlé Mervai Orsolya
településrendezési és építési követelmények alapszabályzatáról szóló kormányrendelet	általános egyeztetés	8 nap	Kéri a lakó és üdülőingatlanok után előírt gépjármű elhelyezési minimum követelmények törlését, továbbá problémaként jelzi, hogy véleménye szerint a kormányrendelet olyan tématerületeket kíván országos, általános szabályozással rendezni, amely nincs tekintettel az ország különböző területi és urbanisztikai adottságaira, és nem ad lehetőséget a szabályozás során a helyi szereplők élethelyzetének, tapasztalatainak beépítésére.	A jogszabályban használt fogalom az észrevételhez képest más jelentéstartalommal bír	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Budapesti Közkezeléfejlesztési Központ
településrendezési és építési követelmények alapszabályzatáról szóló kormányrendelet	általános egyeztetés	8 nap	Az utcakép megváltozásának megakadályozása érdekében kéri azon előírás törlését (54. § (4) bekezdés), hogy új épület építése esetén az eresz nem nyúlhat át a szomszédos telekre. A 111. § (5) bekezdés törlését kéri, amely a hat vagy annál kevesebb lakást tartalmazó lakóépület esetében felmentést ad a belmagasságra vonatkozó szabályok alól, mivel az ellentétes a Méptv. elvárásaival, a polgárhoz méltó életminőség elvárásával.	A javaslat nem illeszkedik a Kormányzati politikába	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Györgyi Zoltán, Nagykövési nagyközség főépítésze
településrendezési és építési követelmények alapszabályzatáról szóló kormányrendelet	általános egyeztetés	8 nap	Kéri a gyalogos-átkelőhelyek előtt és mögött a látómezőt garانتó építmény, köztárgy, berendezés, növényzet elhelyezésének tilalmára vonatkozó 5,00 m-es távolság növelését. Nem értenek egyet az önkormányzatoknak a várakozóhely-mennyiség megállapítása terén adott tágabb szabályozási lehetőséggel. Kéri a nagyobb méretű személgépjármű forgalmú parkolóban a vízrázó burkolat tiltását. Egyes elemek tekintetében módosítást javasol a kialakítandó várakozóhelyek számában.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Kerekpáros Miskolc Egyesület
településrendezési és építési követelmények alapszabályzatáról szóló kormányrendelet	általános egyeztetés	8 nap	A beépítési magasság meghatározása véleménye szerint értelmezhetetlen. Az elő- és oldalkertekhez hasonlóan a hátsókerterben is állhasson kinyitól épületrész.	A jogszabályban használt fogalom az észrevételhez képest más jelentéstartalommal bír	Nyelvtani és kodifikációs pontosságra irányuló javaslatok	Szigethy Barnabás
településrendezési és építési követelmények alapszabályzatáról szóló kormányrendelet	általános egyeztetés	8 nap	Kevesebb, ill. kevésbé szigorú országos előírást javasolnak, azok esetében viszont szűkebb mozgásteret javasolnak hagyni a kivételekre, az egyedi eltérésekre. 1500 m ² -ről 7000 m ² -re kéri emelni a tanya minimum területét. A járművek elhelyezésének szabályozása terén nem minimummal legyen meghatározva az elhelyezendő várakozóhelyek száma, hanem maximummal. Javasolja az előírt kerékpár-várakozóhelyek számának növelését. Jelzi, hogy véleménye szerint kötelezően országos szinten előírt lakó és üdülőingatlanokhoz tartozó minimális autóparkolószámok megállapítása során az önkormányzatnak nincs meg a döntés lehetősége.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Magyar Urbanisztikai Társaság
településrendezési és építési követelmények alapszabályzatáról szóló kormányrendelet	általános egyeztetés	8 nap	Az előírt személgépjármű várakozóhelyek számára vonatkozóan javasolja, hogy a kormányrendelet maximum értékeket határozzon meg, amelyből semmilyen esetben sem lehet (feléle) eltérni. Javasolja a kerékpárút szélességi minimumát 6,00 m-ben meghatározni.	A javaslat nem illeszkedik a Kormányzati politikába	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Glász Attila
településrendezési és építési követelmények alapszabályzatáról szóló kormányrendelet	általános egyeztetés	8 nap	Aggályosnak találja falusias lakóterületen - különösen kialakult állapot esetén - a minimális telekméret 900 m ² -ben való meghatározását. Javasolja azon szabály törlését, miszerint "új épület építése esetén az eresz nem nyúlhat át a szomszédos telekre".	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogszabály céljával	Szabó József
településrendezési és építési követelmények alapszabályzatáról szóló kormányrendelet	általános egyeztetés	8 nap	Kéri módosítani azt a szabályt, hogy a lakó rendeltetésnek lakóépület földszintjén történő elhelyezését a helyi építési szabályzat nem tilthatja meg. Intézményi vegyes területen kéri a munkásszállás elhelyezhetőségének törlését.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Massányi Katalin, Budapest Főváros 13. kerületének főépítésze
településrendezési és építési követelmények alapszabályzatáról szóló kormányrendelet	általános egyeztetés	8 nap	A lakóépületekben kialakítandó adaptálható lakások arányát kéri növelni a korábbi tervezet szerint, minden tíz lakásból egyet kelljen kialakítani adaptálható módon.	A javaslat nem illeszkedik a Kormányzati politikába	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Magyar Vakok és Gyengénlátók Országos Szövetsége
településrendezési és építési követelmények alapszabályzatáról szóló kormányrendelet	általános egyeztetés	8 nap	Kéri törölni az országos területi hatályú, általános tiltsát, amely korlátozza a lakó- vagy iroda rendeltetésű új épületek esetében az erélyek között kialakítható távolságot és az erkély méretét. Pontosító javaslatokat tett az általános mezőgazdasági területen kialakítható lakóépülettel, az üvegfelületek kialakításával, a lépcsőkre és a bevilágító felülettel, a beépítési magassággal és az átmeneti szabályokkal kapcsolatban.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Dajka Péter
településrendezési és építési követelmények alapszabályzatáról szóló kormányrendelet	általános egyeztetés	8 nap	Pontosító javaslatokat tesz az értelmező rendelkezések járda és közút fogalmairhoz, a közúti közlekedési területek területrészeihez, a parkolók zöldfelületi és töltőpontonál összefüggő előírásaihoz. Javasolja maximum értékkel meghatározni a kialakítandó várakozóhelyek számát, továbbá pontosítást javasol a területek általános rendeltetésével összefüggően kialakítandó és a kerékpáros várakozóhely-számok kapcsán.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	nem járult hozzá nevének szerepeltetéséhez
településrendezési és építési követelmények alapszabályzatáról szóló kormányrendelet	általános egyeztetés	8 nap	A gépészeti berendezések kültéri egységeinek elő- és oldalkertből való közterületi láthatóságának tiltása helyett azok zai- és rezgésbocsátásának szabályozását kéri rögzíteni a vonatkozó miniszteri rendeleti hivatkozással. A beépített berendezések elhelyezési szabályainál a miniszteri rendelet helyett a vonatkozó EU irányelvre való hivatkozást javasolja.	A jogszabályban használt fogalom az észrevételhez képest más jelentéstartalommal bír	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Magyar Hőszivattyú Szövetség
településrendezési és építési követelmények alapszabályzatáról szóló kormányrendelet	általános egyeztetés	8 nap	Pontosításokat javasol a parkolók méreteire, a kialakítandó személgépjármű, kerékpár és motorkerékpár várakozóhelyek számára, a 3,5 tonnás súlykorlátra, az üdülőterületi parkolóház elhelyezés tiltására, a mezőgazdasági és kerékpárút szélességekre, a vasút elhelyezés céljára szolgáló építési terület szélességére vonatkozóan. Javasolja csökkenteni a barnamezős területek terepszint alatti beépíthetőségét és növelni a zöldfelület mértékét. Javasolja növelni egyes lakóterületeken a kialakítandó teljesértékű zöldfelület arányát, csökkenteni a közhatalmató építményekhez kapcsolódóan kialakítandó akadálymentes parkolóhelyek számát.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Magyar Mérnöki Kamara
településrendezési és építési követelmények alapszabályzatáról szóló kormányrendelet	általános egyeztetés	8 nap	Véleménye szerint a napelmekek és hőszivattyúk korlátozásának és tilalmának szintje a tervezetben túl magas, ehelyett a szabályozás lenne a helyes megközelítés. Szintén túlzó szerinte a napelmekek autóparkolókorlátozása.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Magyar Napelmekek Napkollektor Szövetség

településrendezési és építési követelmények alapszabályzatáról szóló kormányrendelet	általános egyeztetés	8 nap	Véleménye szerint tűző, hogy országos hatályú szabályként szerepel, hogy a napelemez, napkollektor szabvány geometriájú rendben kell elhelyezni, továbbá, hogy vegyes és gazdasági építési övezetekben csak másodlagosan lehet talajszinten ilyeneket elhelyezni.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	MANAP Iparági Egylet
településrendezési és építési követelmények alapszabályzatáról szóló kormányrendelet	általános egyeztetés	8 nap	Indokolatlan szigorításnak tartja oldalhatáron álló beépítési mód esetén, hogy a telek egyik, egyben építési határolatát képező oldalhatáratól legfeljebb 2,00 méterre lehet az épület elhelyezni. A lakás átlagos belmagasságára meghatározott 2,70 m méret felesleges, csak a megépítendő/kifutendő/hűtendő köbmétereket növeli, valós használati értéknövekedés nélkül.	A javaslat nem illeszkedik a Kormányzat politikájába	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Sinkovics Ákos
településrendezési és építési követelmények alapszabályzatáról szóló kormányrendelet	általános egyeztetés	8 nap	Kéri azon szabályok törlesztését, amelyek szabályozzák a napelem és napkollektor tetőfelületen és homlokzaton való elhelyezésének módját. Nyíltan javasolja azoknak az erkélyen való elhelyezésére vonatkozó tiltást. Kéri törölni hogy vegyes és gazdasági építési övezetekben csak másodlagosan lehet talajszinten napelemez elhelyezni.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Bárány Miklós
településrendezési és építési követelmények alapszabályzatáról szóló kormányrendelet	általános egyeztetés	8 nap	Kéri kivételként kezelni a tervezet 40. § (3) bekezdés f) pontjában és a 42. § (1) bekezdésben valamennyi típusú szélterelő elhelyezésére vonatkozó tilalom alól a kistelepülésméretű szélterelőket. Tűzőnek tartja a szélterelőket elhelyezésének korlátozására vonatkozó távolságokat és a napelemek építtelen, míelenként való elhelyezésére vonatkozó korlátozó szabályokat. Az önkormányzat csak negatív irányban terhéssel el korlátozott mértékben a várakozóhely-számok megállapítása során, továbbá kéri egyes oktatási, szociális intézmények esetén az előírt várakozóhely-számok drasztikus csökkentését. Kéri az elektromosgépjármű-töltőpontok teljesítményére vonatkozó előírások rögzítését is.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Energiaklub Szakpolitikai Intézet és Módszertani Központ
településrendezési és építési követelmények alapszabályzatáról szóló kormányrendelet	általános egyeztetés	8 nap	Az éghetermek-elvezetőkkel kapcsolatos előírásra tesz pontosító javaslatot.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	Nyelvtani és kodifikációs pontosságra irányuló javaslatok	Gázipari Műszaki Szakbizottság (11. és 12. csomagnan is)
településrendezési és építési követelmények alapszabályzatáról szóló kormányrendelet	általános egyeztetés	8 nap	Tűzőnek tartja a természetes építőanyagok esetén a beépítettségi mérték 1,2-es szorzóval való növelhetőségét, 1,05-ös szorzót javasol. Kisvárosias lakóterületen csökkentené az elhelyezhető rendeltetési egységek számát. 900 m ² -ben maximalizálná a tanya beépítettségi mértékét. A 111. § (5) bekezdés törlesztését kéri, amely a hat vagy annál kevesebb lakást tartalmazó lakóépület esetében felmentést ad a belmagasságra vonatkozó szabályok alól, továbbá a meglévő tetőtér beépítésénél növeli javasolja a minimális átlagos belmagasságot.	A javaslat nem illeszkedik a Kormányzat politikájába	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Országos Főépítési Kollégium
településrendezési és építési követelmények alapszabályzatáról szóló kormányrendelet	általános egyeztetés	8 nap	Akadálymentességgel kapcsolatban tesz számos pontosító javaslatot.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Polinsky Tibor
településrendezési és építési követelmények alapszabályzatáról szóló kormányrendelet	általános egyeztetés	8 nap	Településrendezéssel kapcsolatos pontosító javaslatokat tesz és a rendeltetismódosítás feltételeinél kéri kiegészítést a szabályokat azzal, hogy mely szempontok vizsgálata tartozik az önkormányzat és a főépítész feladat- és hatáskörébe rendeltetismódosítás esetén.	A javaslat nem illeszkedik a Kormányzat politikájába	Tűlmutat a szabályozás keretein	Vác város főépítész, Taskovics Andrea
településrendezési és építési követelmények alapszabályzatáról szóló kormányrendelet	általános egyeztetés	8 nap	Egyedi eltéréssel és értelmező rendelkezésekkel kapcsolatos pontosító javaslatokat tesz. Több korábbi OTÉK szabály megjelölését hiányolja, pl. benapozásra, rácso padlóra, bejáratorra, hőálló vezetékekre, helyiségek méreteire vonatkozó szabályozást. A lakásra vonatkozó egyes szabályokat tűzőnek tart (napfali szoba méretének növelése, háztartási helyiség biztosítása), javasolja a klímaberendezések számának meghatározását lakásonként.	A javaslat nem illeszkedik a Kormányzat politikájába	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	dr. Béja Julianna, Kispesti Önkormányzat jegyzője
településrendezési és építési követelmények alapszabályzatáról szóló kormányrendelet	általános egyeztetés	8 nap	Kéri, hogy intézményi vegyes területen az egyes épületek helyett a területre legyen megállapítva a lakorendeltetés kialakíthatóságának aránya. A Főváros esetében tűzőnek tartják a barnamezős területek kapcsán adott kedvezmények mértékét, kéri, hogy a Fővárosi rendezési Szabályzatban elő lehessen ezekről térni.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Albrecht Ute ügyvezető, Budapest Főváros Városerépítési Tervező Kft.
településrendezési és építési követelmények alapszabályzatáról szóló kormányrendelet	általános egyeztetés	8 nap	A gépészeti berendezések kültéri egységeinek zajhatása miatt azok elhelyezését javasolja engedély- vagy bejelentéskötelessé tenni.	A javaslat nem illeszkedik a Kormányzat politikájába	Tűlmutat a szabályozás keretein	Kapainé Kenyeres Katalin
településrendezési és építési követelmények alapszabályzatáról szóló kormányrendelet	általános egyeztetés	8 nap	Javasolja a járdák méretezésének részletesebb szabályozását, parkolási maximumok bevezetését és a parkolóhelyek felmérésének részletesebb, az árnyékoló hatást figyelembe vevő szabályozását	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	A módosítás a helyi önkormányzatok hatáskörébe tartozik	Petróczy András
településrendezési és építési követelmények alapszabályzatáról szóló kormányrendelet	általános egyeztetés	8 nap	Akadálymentességre vonatkozóan tesz pontosító javaslatokat, definiálná a fő funkció, a lejtő és a biztonságos gyalogos közlekedés fogalmait.	A javaslat nem illeszkedik a Kormányzat politikájába	Tűlmutat a szabályozás keretein	Ruttay-Miklós Aneta
településrendezési és építési követelmények alapszabályzatáról szóló kormányrendelet	általános egyeztetés	8 nap	Javaslatot tesz a szélterelőket telepítésében a madárvonulások útvonalaik figyelembe vételére, a 42. § (3) bekezdésben szereplő puffertávolságok racionalizálására, a napelemek elhelyezhetőségére.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	WWF Magyarország Alapítvány
településrendezési és építési követelmények alapszabályzatáról szóló kormányrendelet	általános egyeztetés	8 nap	Kéri a kertés mezőgazdasági területen való lakóépület elhelyezésére vonatkozó szabályok módosítását így: 34. § Ha a helyi építési szabályzat kifejezetten megengedi, a kertés mezőgazdasági területen egy lakó rendeltetésű épület elhelyezhető, ha a következő feltételek együttesen teljesülnek: a) a telek nagysága 720 m ² -t meghaladja, b) a lakó rendeltetésű épület bruttó alapterülete 720-1500 m ² között a telek 10%-át, 1500 m ² fölött 150 m ² nem haladja meg és egy rendeltetési egységet tartalmaz, és c) a közműellátás - ideértve a közműpótló berendezést is - biztosított.	A javaslat nem illeszkedik a Kormányzat politikájába	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Sebestény Hajnalka, Barta Attila, Dinnyés Edina, Dobó Sándor, Fülöp György, Hegedűs Borbála, Jung Tímea, Kasznya Borbála, Konda Dávid, dr. Kovács Lívia, Lisovszki Sándor, Molnár Marianna, Molnár Marianna, Somogyi András, Szőke-Belluska Krisztina, Varga Csaba, Wetter Gyula Gábor, Zájér Attila
településrendezési és építési követelmények alapszabályzatáról szóló kormányrendelet	általános egyeztetés	8 nap	Kéri azon szabály törlesztését, hogy a helyi építési szabályzat nem tilthatja meg lakó rendeltetésű lakóépület földszintjén történő elhelyezését. Intézményi vegyes területen a lakorendeltetés aránya kapcsán tesz pontosító javaslatot. A szélterelőket elhelyezésére vonatkozó korlátozások alól kéri kivenni a háztartási méretű szélterelőket. Véleménye szerint a Kormányrendeletben járda tisztasága és a zöldszív apótlásig településképi szempontból nem vizsgálható, mert szerinte a Mérv. 96. §-a nem tartalmaz rá felhatalmazást. A 111. § (5) bekezdés törlesztését kéri, amely a hat vagy annál kevesebb lakást tartalmazó lakóépület esetében felmentést ad a belmagasságra vonatkozó szabályok alól. A többlakásos lakóépületekben a lépcsőkar szélességére vonatkozó szabályoknak a kiegészítését, továbbá az átmeneti szabályok átgondolását kéri.	A javaslat nem illeszkedik a Kormányzat politikájába	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Budapest Főváros 15. kerületének főépítész, Sipos Gábor
településrendezési és építési követelmények alapszabályzatáról szóló kormányrendelet	általános egyeztetés	8 nap	Nem ért egyet a különleges beépítésre szánt területen a beépítettséggel kapcsolatban adható kedvezményekkel, növelné a kialakítandó zöldfelület nagyságát a legalább 500 új lakorendeltetés kijelölése esetén, kettőről egyre csökkentené a kertvárosias lakóterületen elhelyezhető rendeltetési egységek számát, tovább csökkentené a hérvégvárosi üdülőterületen kialakítható telekméretet. Pontosítást javasol a szolgáltató- és tulajdonosi lakások elhelyezhetősége és számos pontosítást javasol a beépítésre nem szánt területekkel kapcsolatos szabályokkal összefüggésben. Ellenzi azt az új jogintézményt, hogy bizonyos építési övezetekben a telek zöldfelületét bizonyos mértékben teljes értékű zöldfelületként kell kialakítani. Nem ért egyet azzal, hogy gépjárművet elsődlegesen épületben kell elhelyezni. A zaj-, és rezgés elleni védelemmel kapcsolatos előírásokkal kapcsolatban kér garanciális szabályokat.	A javaslat nem illeszkedik a Kormányzat politikájába	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Móricz Anna
településrendezési és építési követelmények alapszabályzatáról szóló kormányrendelet	általános egyeztetés	8 nap	Jelzi, hogy a Kormányrendelet üzsélességekkel kapcsolatos szabályai nincsenek teljes összhangban az Ütvgyi Műszaki Előírásokkal	A javaslat nem illeszkedik a Kormányzat politikájába	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Kéki Krisztián
településrendezési és építési követelmények alapszabályzatáról szóló kormányrendelet	általános egyeztetés	8 nap	Kritikát fogalmaz meg az építési tevékenységekkel kapcsolatos bürokratikus előírásokkal, az Országos Építészeti Tervtanács működésének hatóságával és a szakterület túlszabályozottságával kapcsolatban.	A javaslat nem illeszkedik a Kormányzat politikájába	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Rítecz László
településrendezési és építési követelmények alapszabályzatáról szóló kormányrendelet	általános egyeztetés	8 nap	A TÉKA egyedül a családi házból és villából álló területek szabályozását oldja meg, a többlakásos lakóépületekből állókat nem.	A javaslat nem illeszkedik a Kormányzat politikájába	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Székely József
településrendezési és építési követelmények alapszabályzatáról szóló kormányrendelet	általános egyeztetés	8 nap	Javaslatot fogalmaz meg az agrofitovoltai napelemek mezőgazdasági területen való elhelyezésének elősegítése érdekében.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Rosivall Emese
településrendezési és építési követelmények alapszabályzatáról szóló kormányrendelet	általános egyeztetés	8 nap	Javasolja a napelemeknek az erkélyen való elhelyezhetőségét.	A javaslat nem illeszkedik a Kormányzat politikájába	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Antal Miklós
településrendezési és építési követelmények alapszabályzatáról szóló kormányrendelet	általános egyeztetés	8 nap	Véleménye szerint nincs szükség a belvárosban több parkolóhelyre, így is túl sok az autó a városban.	A módosítás nem szükséges, a szabályozás a jelenlegi jogi környezetben biztosított	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Benda Felician

településrendezési és építési követelmények alapsabályzatáról szóló kormányrendelet	általános egyeztetés	8 nap	Javasolja a beépítési magasság attikával kapcsolatos szabályának pontosítását, a 4 gépjármű-álláshelyig a lejtő meredekobb kialakításának lehetőségét biztosítani, a lakóépület átlagos belmagasságát csökkenteni, a sérülésveszélyek elkerülése érdekében az üvegfelületeket csak a közhasználatú épületekben kelljen látható jelöléssel ellátni.	A javaslat nem illeszkedik a Kormányzati politikába	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Varga András
---	----------------------	-------	--	---	---	--------------